
Az ügyfeleket megillető jogok, az őket terhelő köteleze�ségek: 

 

 

A jegyző köteles az eljárást hivatalból megindítani, ha az eljárásra okot adó körülményről 
hivatalból vagy bejelentés alapján tudomást szerez. 
A jegyző az eljárást az arra okot adó körülményről való tudomásszerzéstől számított 30 napon 
belül, de legfeljebb az eljárásra okot adó körülmény bekövetkezésétől számított egyéves 
határidőn belül indíthatja meg. 
Az eljárás a jogvesztő határidőn túl is megindítható, ha az eljárásra okot adó körülmény  
folyamatosan fennáll, vagy a közgyűlési határozat végrehajtását érintő mulasztásban nyilvánul 
meg.  
A jegyző az eljárás megindításáról 3 munkanapon belül, írásban értesíti a közös képviselőt, 
valamint a bejelentőt. 

Ha a jegyző nem indít eljárást, a bejelentőt – a bejelentésében foglalt erre irányuló kérelme 
esetén – az írásbeli bejelentés kézhezvételétől, vagy a szóbeli bejelentés napjától számított 30 
napon belül írásban tájékoztatja az eljárás elmaradásának indokairól. 

A jegyző az eljárás során postai vagy elektronikus úton bekérheti vagy a helyszínen 
megtekintheti a társasház működésével kapcsolatos iratokat. 
Az iratokat a közös képviselő a jegyző értesítésének kézhezvételétől számított 10 munkanapon 
belül köteles a jegyző rendelkezésére bocsátani. 
A közös képviselőnek a 10 napos időtartamon belül a jegyzőhöz eljutatott, indokolással 
ellátott írásbeli kérelmére a 10 nap egy alkalommal, 10 munkanappal meghosszabbítható. 
 
A jegyző az eljárásra okot adó körülmény fennállását a helyszínen is ellenőrizheti. 
A helyszíni ellenőrzés során a jegyző a társasház közös tulajdonba tartozó épületrészeibe 
beléphet, ott az eljárással összefüggő bármely iratot, tárgyat vagy munkafolyamatot 
megvizsgálhat, az ott tartózkodó személytől tájékoztatást, felvilágosítást kérhet, valamint az 
ellenőrzés dokumentálása céljából a helyszínről, a megvizsgált iratokról, tárgyakról 
képfelvételt készíthet. 

Az eljárás során az adatkezelésre az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) adatkezelésre vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni 
azzal, hogy ahol az Ákr. ügyfelet említ, azon a társasházat, illetve a közös képviselőt kell érteni. 

 

 


